

巅峰对决 一剑绝杀

中国男子花剑队卫冕成功 女子重剑队收获银牌

□新华社记者 马邦杰

在意大利举行的世界击剑锦标赛最后一天上演了两场惊心动魄、跌宕起伏的好戏。中国男子花剑队在决赛中后来居上,挽回落后5分的劣势,一剑绝杀法国队,卫冕成功。中国女子重剑队错失领先5分的好局,一剑惜败给罗马尼亚队,收获银牌。

中国男花的小伙子们开局不利,一度以15:20落后对手5分。中国队倒数第二个出场的马剑飞发动反击,打出一个12:4的得分高潮,中国队以40:35领先。最后一个出场的中国男花一号选手雷声上来又连中3剑,中国队以43:35领先。这时法国队发动令人惊讶的疯狂反击,竟然把比分追成了44平。比赛被迫进行一剑决胜,雷声关键时刻没有手软,实现一剑绝杀。中国队历史上第一次蝉联世锦赛冠军。

此前进行的女重决赛过程与男花决赛如出一辙,可惜笑到最后的是世界排名第一的罗马尼亚队。世界排名第二的中国队在比赛中一度领先5分,结果被对手打出了一个12:4的得分高潮。老将李娜最后顽强把比分扳平,但在一剑决胜时被对手绝杀。



中国男子花剑队队员雷声庆祝胜利。

(新浪图片)

印地赛车场发生连环撞车事故 名将维尔顿命丧黄泉

□新华社记者 梁金雄

美国著名赛车手丹·维尔顿16日在拉斯韦加斯举行的本赛季印地赛车收官之战中,消逝在15辆赛车连环相撞事故当中。

这场赛车场上鲜见的悲剧发生在比赛的第11圈,当时共有34辆赛车在赛道上高速行驶着。由于两辆赛车在弯道时车轮发生碰撞突然转向,驾驶着77号赛车的维尔顿没能及时避开,结果共有15辆赛车出现连环相撞的严重事故,包括维尔顿驾驶的赛车在内的多部赛车被撞得飞向空中,其中有个别赛车解体和燃烧起来。事故中有4位车手受伤需住院治疗,其中伤势最重的维尔顿被送进医院急救,但很快便传来不治身亡的噩耗。

事故发生后,众多参赛车手和现场观众及工作人员为维尔顿的去世落下眼泪,印地赛组织者和赛车手当即决定结束本次比赛,车手们为了缅怀维尔顿再次将赛车驶上赛道并行进了5圈。

维尔顿是继2006年以来第二位在印地赛车场上命丧黄泉的车手。

33岁维尔顿曾在2005赛季夺得印地赛总冠军,那个赛季他赢得了17场比赛中的6场胜利。此后他鲜有参加印地赛,主要精力用来参加印第安纳波利斯500大赛,他是今年该赛事的冠军得主。



事故现场惨不忍睹。

(搜狐图片)



维尔顿生前英姿。

印地赛主办方为了推广比赛,决定本赛季不是全职参加印地赛的车手如能夺冠,将获得500万美元的大奖。而在当天的34位参赛车手手中唯一有资格拿到这500万美元的只有维尔顿,因为这是他今年第三次参加印地赛,也是当天参赛选手中唯一非全职印地赛车手。

卡马乔: 会坚持到最后一刻

□据《北京晚报》

在上周六举行的一个国足内部总结会上,主教练卡马乔表示,为了出线,中国队将坚持到最后一刻。

关于输给伊拉克队的原因,卡马乔在总结会上将其归咎于运气。卡马乔说:“当和一支更加优秀的球队比赛时,你只能接受实力上的差距,然后平静地接受任何结果。但是,如果你的球队实际上在整场比赛中的表现都比对手更好,却在最后一刻由于其他原因吞下苦果,则是让人接受不了的。我想说的是,在我们客场和约旦队、主场与伊拉克队的比赛中,情形都是如此。两场比赛,我们的球员都表现得很好,但是最终都输掉了比赛,这就是运气。”

对于出线的前景,卡马乔明确表示:“我们的出线机会还在,命运还掌握在我们自己手中,我们肯定会坚持到最后一刻。”

张吉龙: 女足应学日本

□据 新华社

亚足联官网17日消息,亚足联代理主席张吉龙对日本青年女足夺得U19亚青赛冠军表示祝贺,他认为日本女足发展道路正确,亚足联其他会员协会应学习日本。

U19女足亚青赛16日结束,日本队5战4胜1平,以13分夺得冠军,朝鲜队获亚军,中国队获得第三名。亚足联代理主席张吉龙在表示祝贺时称:“日本队夺冠充分证明其女足发展道路正确。此次夺冠,连同此前女足世界杯夺冠,进一步巩固了日本在亚洲女足的领先地位。”

“我对日本足协、日本足协主席小仓纯二以及日本青年女足的教练和队员表示祝贺。”张吉龙说,“我认为,亚足联其他会员协会应当在女足发展上学习日本。”

亚足联秘书长亚历克斯表示,日本女足已经征服了世界,如今日本青年女足又在亚洲取得了统治地位,后者无疑将为日本女足成年国家队输送更多人才,她们将取得更大的成绩。

市乒乓球精英赛收拍

□徐留现

本报讯 第八届洛阳市“健康杯”乒乓球团体精英赛15日、16日在新区牡丹健身网球馆举行。

比赛由市体育局、市乒协主办,市乒羽网培训基地承办。40支队伍经过两天较量排出了座次,男子团体前6名是乒羽网基地队、瑞清科技队、书协二队、新思路二队、鸿力一队、星安电子队,女子团体前6名是河科大一队、梦幻乒乓队、新思路一队、健悦队、大华留学一队、西苑实小队。

健康优惠券

刊登热线: 13783106036

面对品种繁多,药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品,很多人都会犯难,如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题,本报新开设“健康优惠券”栏目,力求用最直观的方式,为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗?赶快拿上“优惠券”行动吧!您想推介您的药店吗?快快拨打本报热线参加吧!让我们一起将健康进行到底!



做开心人 走健康路

存钱健康 体验开心 一卡在手 健康永远

开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存储健康体验开心。

预存500元可当530元
预存1000元可当1100元
预存2000元可当2200元
预存3000元可当3400元
预存5000元可当5700元
预存10000元可当12000元



开心人大药房七里河店: 渠七里河医药大楼西10米 健康热线: 64858052

详情请咨询64858052

限10月1日-10月30日

限10月18日-10月23日

限10月18日-10月23日

友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥, 信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果, 由信息提供者负责。您使用这些信息时, 请注意查验各种相关文件和手续。